

Distr.: General 12 May 2015 Chinese

Original: English

大 会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第七十年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦 其余被占领土的非法行动

2015 年 5 月 11 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

无论是在言论还是在行动上,以色列新政府都正在证明其反和平、反两国解 决方案的立场,它坚持非法政策和做法,巩固其对巴勒斯坦国,包括东耶路撒冷 的非法占领和殖民化,并有系统地粗暴侵犯巴勒斯坦人民的人权。

从下列情况可以清楚看出,占领国以色列对和平不感兴趣,并打算继续坚持 其毁坏性的殖民占领政策,粗暴践踏国际法,公然违反联合国决议,绝对藐视国 际社会:内塔尼亚胡总理内阁组成人员中有一名司法部长,他记录在案地叫嚣对 巴勒斯坦人民使用暴力,进行摧毁,将巴勒斯坦儿童称为"小蛇";最近宣布继 续在被占领的东耶路撒冷,特别是所谓"El area"地区进行定居点活动;定居者 拆毁巴勒斯坦人的房产和夺取巴勒斯坦人的家园;在西岸,又有数百名巴勒斯坦 平民被迫流离失所;持续对加沙地带进行非人道和令人窒息的封锁;在仅一周时 间内逮捕 100 多名巴勒斯坦人,其中包括儿童;以色列占领军和定居者持续暴力 攻击巴勒斯坦平民。

5月7日,就在以色列新政府组建后不久,宣布批准在被占领的东耶路撒冷所谓的"拉马特什洛莫"定居点建造900多个定居单元。此次核准以前宣布的一项计划将有利于再实际建造数百个住房单位,又有数以百计的以色列定居者将被占领国移居至此,这直接违反了《日内瓦第四公约》第四十九条以及其他国际法的相关规定,包括《国际刑事法院罗马规约》。此类行动进一步破坏了巴勒斯坦土地的毗连性和两国解决方案的可行性,嘲弄了为挽救和实际落实这一解决办法所作的国际呼吁和努力。





显然,这一极端主义政府执意推行其侵略和非法措施,几十年来这些一直是以色列的政策,其目的是迫使巴勒斯坦人离开他们的土地。除了扩大定居点外,5月4日,占领国批准拆除 Al-Khalil 附近的 Khirbet Susiya 村庄的帐篷和住所的计划,以推进其在该地区为定居者建设一个公园的计划。如果不加以制止,这些拆除将使包括120名儿童在内的450名巴勒斯坦人无家可归,强行迫使他们离开自己的土地,这违反了国际法。

由于所谓的"军事训练演习",约旦河谷北部的巴勒斯坦平民也继续流离失所。贝都因人和牧民社区一再是此类做法的首当其冲的受害者。最近,由于这些活动,320 名巴勒斯坦人暂时被迫离开家园和牲畜,这在过去导致巴勒斯坦人的土地和财产遭受破坏,包括在4月28日军事演习后3000德南的作物被焚烧,5月4日,由于大规模军事火力,5000德南的土地遭焚烧。以色列的这种做法被广泛视为用来在约旦谷地区的巴勒斯坦群众中引发恐惧和不确定性的许多手段中的一些,增加他们离开自己的土地的压力,从而进一步便于占领国事实上的吞并。

同时,以色列定居者继续对巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦人的财产实施捣毁和抢劫。最近,这包括攻击巴勒斯坦男子、在另一起撞了就跑的事件中,一名5岁的巴勒斯坦儿童遭到定居者汽车撞击,在 Al-Khalil 一个至少影响 40 个家庭的供水网络被毁。此外,5月6日,在被占领的东耶路撒冷的 Silwan 小区,一群以色列极端分子定居者,即得到占领军支持的 20 名青年定居者,侵占了又一户巴勒斯坦家园,在身为屋主的巴勒斯坦家庭不在家时袭击和占领其家园。无疑,以色列政治领导人,包括以色列新政府成员的不断挑衅和煽动助长了这些定居者邪恶行为的气焰,定居者绝对逍遥法外加剧了这种情况,他们从未因对巴勒斯坦人的犯罪而被追究责任。

由于占领军违反国际人道主义法对巴勒斯坦平民经常过度滥用武力,这种保护危机持续存在。平民遭到枪击的军事袭击成为西岸的常态,被封锁的加沙地带的平民,特别靠近边境地区和在海上的平民,还继续成为以色列火力所瞄准的目标。此外,占领军继续朝平民示威者开枪,包括最近在纪念世界新闻自由日示威期间,至少13名巴勒斯坦人,包括2名儿童受伤和5名记者受伤。

此外,巴勒斯坦平民继续成为以色列占领军逮捕和拘留的目标,平均每周 100 多人被捕,包括儿童和妇女,这违反了《日内瓦四公约》。他们在被监禁期间 身处困境,遭受无法忍受的身心虐待,其人的尊严遭受严重侵犯。在这方面,我 提请注意巴勒斯坦另一位民选官员、巴勒斯坦立法委员会议员 Khalida Jarrar 遭到 逮捕。4月2日,Jarrar 女士在拉马拉的家中被占领军扣押,被判处6个月的行政 拘留。她显然是因其反对占领的和平、非暴力、合法活动而成为拘捕目标的,这 与许多巴勒斯坦政治犯的情况类似。我们呼吁立即释放她,释放被以色列极为错误地关押的巴勒斯坦囚犯和被拘留者。

2/3 15-07488 (C)

我们再次呼吁国际社会,特别是安全理事会履行其责任,制止以色列的定居 点殖民做法、破坏性措施和对巴勒斯坦人民的集体惩罚。需要采取集体和具体采 取行动,加快结束这种非法、不道德和不人道的占领和实现巴勒斯坦人的自由。 我们将继续寻求国际社会对这一目标的支持和行动,并继续采取所有和平、政治 和法律手段来实现巴勒斯坦人民的权利,包括通过我们作为加入国际刑事法院 《罗马规约》的第 123 个缔约国的地位来实现这一权利,这是一种非暴力的法律 途径,以便对付以色列有罪不罚现象和为我们的人民实现正义。

此信是继我们以往就构成巴勒斯坦国的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上持续存在的危机所发 542 封信件之后的又一封信。2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2015 年 5 月 1 日(A/ES-10/678-S/2015/309)的这些信函基本记录了对巴勒斯坦人民犯下的罪行,必须追究占领国以色列的责任,必须将罪犯绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

15-07488 (C) 3/3